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Présentation :

Il s’agit de deux fonctions permettant de calculer un calendrier perpétuel simplement, par
I’intermédiaire du calendrier julien :

- date_jul permet de convertir une date donnée du calendrier grégorien en nombre de
jours correspondant écoulés depuis le début de la période julienne.

- cald effectue la conversion inverse

Notez que le calendrier grégorien est celui qui est utilisé couramment.

Mode d'emploi :

Il suffit d’appeler une des deux fonctions en lui donnant comme argument la date dans le
format correspondant.

Par exemple, si vous voulez connaitre le jour correspondant a la date du 18 juin 1940, il
suffit de taper :
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" date_jul(12, &, 1940) 2429798, 5
W cald(2429798.5) {18, 6. 1940, 2.3
cald(2429798 .55
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D’aprés le dernier élément de la liste retournée, il s’agissait d’un mardi (2° jour de la
semaine).

\ Sources :




Date_jul (j,m,a)

Func
367+a-int(1.75%(int((m+9)/12)+a))-int(0.75%(1+int((int((m-
9)/7)+a)*@.01)))+int (275*m/9)+j+1721028.5

EndFunc

Cald (x)

Func

Local a,b,c,d,e,f,g,r,z,m,al,an,cld,dm
int(x+@.5)-z

fPart(x+@.5)-f

If z<2299161 Then

z-a

Else
int((z-1867216.25)/(36525.25))~al
z+1+al-int(al/4)-a

EndIf

a+1525-b
int((b-122.1)/(365.25))-c

int (365.25x*c)~d
int((b-d)/(30.6001))-e
b-d-int (30.6001*%e)+f-1-dm

If e<13.5 Then

e-1-m

ElseIf e>13.5 Then

e-13-m

EndIf

If m>2.5 Then

c-4716-an

ElseIf mm<2.5 Then

c-4715-an

EndIf
int(x+1.5)-7%int((x+1.5)/7)->r
{dm,m,an,r}-cld

EndFunc




	EndFunc

